

# 我市昨晨督查文化娱乐场所、宾馆饭店等726家 “零点行动”剑指消防安全隐患

记者 林翔翔

杂物不要堆放在门口,很危险的 这个灭火器已经失效了 要换一个 2月6日凌晨0时,市委常委、常务副市长曾瑞华率市公安消防等部门,零点督查我市足浴店等娱乐场所。

据了解 2月5日17时26分,天台县一足浴店发生火灾 致18人死亡。根据上级批示,我市深刻吸取事故教训,举一反三,组织开展“零点行动”。2月6日零点,各乡镇(街道)联合公安消防等部门,分80组,督查我市足浴等娱乐场所的消防安全工作,以彻底消除各类安全隐患,杜绝此类事故发生。当日共督查各类人员密集型场所文化娱乐场所、宾馆饭店等单位726家。

曾瑞华一行人首先来到位于阳光北路的百乐门足浴会所,检查发现该会所202房间的喷头损坏,灭火器规格不足4公斤等。每层楼要安装独立烟感报警器,当屋里浓烟达到一定程度时,它会发出清脆的警鸣声提示大家自救。市公安消防局政委郑国前说。

随后,一行人来到位于阳光北路的优雅岁月足浴会所,发现该会所存在广告牌挡在楼梯口、后门口杂物乱堆放、未配备防毒消防面具、防火卷帘门不能正常启动、消防控制室无人值班、疏散通道增设空调、灭火栓箱内未放置消防栓检查记录表等问题。

你来模拟一下这个如何使用。市公安消防局工作人员指着一灭火器对会所工作人员说。经测试,该会所一工作人员支支吾吾不会使用灭火器。这里每一个工作人员都要会正确使用灭火器,你们要立刻组织工作人员培训,并拍照存档。郑国前对会所负责人说。

消防通道的门怎么可以锁上,万一出事,如何疏散人群?安阳街道万家花园附近的至潮主题影城影厅里,顾客正全神贯注观看电影,督查组发现该影厅的安全通道打不开。在影院隔壁的优雅岁月足浴会所,督查组发现厨房未设置防火门,2楼安全通道打不

开,未配备应急照明灯等。督查组责令影城和足浴会所立即整改。

在影院隔壁的重庆矿火锅店,督查组发现厨房防火门被拆,无应急灯和指示灯。怎么能在楼梯处违章搭建,还住人!这有多危险,知道吗?督查组立即要求该火锅店工作人员拆除违章搭建。

灭火器气压不足,春节前我们就已经来提醒过,要求撤换,怎么还没有落实下来?要马上落实!楼梯口不能有东西阻挡,消防水袋要定期通水,以防因太久不用损坏。在各个娱乐场所,督查组仔细检查,一一指出不足之处并给于整改建议。

## 塘下打响节后 拆违 第一炮

(上接第1版)

据了解,沙渚团块违章建筑位于凤凰山山脚,沿凤凰山道路两侧搭建,成长条形,共计面积13.8万平方米。该团块违章建筑大部分建于上世纪90年代,村民将建成的违章厂房出租给小企业,集中了汽摩配加工、无纺布制造、箱包厂等70多家低、小、散“四无”企业。多年来,企业废水直排、固体污染物直倒,对山边乃至整个村庄的环境造成严重污染。

因为涉及面积广,我们分批进行拆违,去年我们拆了8万多平方米,剩下的5万多平方米(约30亩)计划在这几天内拆除完毕。罗凤办事处副主任黄尚凡告诉记者,去年10月,借助“大拆大整”的东风,罗凤办事处以铁的决心、铁的手腕、铁的措施整治“四无”企业,对该处违章建筑启动拆除,以期彻底解决这一历史遗留难题。

事已至此,我也没有抗拒的念头了,但是这么多材料和设备需要时间搬离。在拆违现场,经过执法人员坚持不懈地做思想工作,最后一家难啃的违章户终于同意拆除。为了不影响进度,执法人员特意安排了8

名工人协助该企业腾空厂房。

据介绍,此次涉及拆违的20多家企业,大部分都能配合政府工作,二话不说主动搬离,年前就腾空了厂房。但还有几户违章户仍存在侥幸心理,拒不执行。昨天我们还约谈了3家违章户,动之以情,晓之以理,终于做通了工作。现在最后一家违章户也终于同意配合我们工作了。大拆大整虽然无法可依,但我们还是希望尽量不采取强制措施,拆得和和气气。塘下镇综合执法中队中队长林海安说。

黄尚凡介绍,此次拆违既是新春拆违的“第一炮”,同时也是沙渚团块拆违的收尾。该团块拆后将改建为小微企业创业园,规划用地面积80亩,为发展势头良好的小微企业提供发展空间,目前项目正在调整规划。而山边的违章拆后,将进行生态修复,退耕还林。

另悉,昨日,塘下镇场桥办事处联合多部门出动50余人,拆除代上村龙翔寺西首的“四无”团块违建,涉及汽摩配加工和卫浴生产为主的50多家“四无”企业,拆违面积达20亩。

## 7.5万公斤花菜滞销,每公斤8毛有人买么? 梅屿一菜农希望有人帮他渡过难关

本报讯(记者 庄颖昶 特约记者 方孔德)眼下,正是大量花菜新鲜上市的时候,然而,马屿镇梅屿社区的菜农洪作华,面对丰收的花菜怎么也高兴不起来,因为他种植的7.5万公斤花菜,地头价每公斤8毛也无人问津。

2月3日,洪作华在花菜地里告诉记者,他种植了近20亩花菜,长势旺盛,现可以销售的花菜有7.5万公斤,苦于没有销路,只能在地里等待。

我的花菜色泽好看,品种优良,无论是大型饭



店还是家庭,都可以食用。洪作华说,希望有市民到田头购买,帮其渡过难关。

**R 大拆大整 促转型**  
rui bao Tel: 66886688



## 关于实行个人住房公积金贷款轮候的公告

鉴于瑞安分中心现阶段住房公积金存贷比高于90%,且资金流动性高位运行的实际,根据《温州市住房公积金资金运行风险管理预案》(温公积金〔2013〕109号)、《温州市个人住房公积金贷款轮候管理暂行办法》(温公积金〔2015〕59号)及相关规定,将实行个人住房公

积金贷款轮候。现将有关事项公告如下:

一、瑞安分中心自2017年3月4日起实行个人住房公积金贷款轮候。轮候期间,贷款的申请、受理、审核、审批等流程仍按原规定时限办理,贷款发放按不动产抵押登记手续收到的日期先后排序轮候,同日收到的按发

款合同号先后顺序排序轮候。

二、瑞安分中心将每月公布当月发放贷款资金计划量,按公布的计划量逐户发放个人住房公积金贷款,当月计划使用完毕时已排序未发放的轮候贷款依次顺延至下月发放。

三、申请贷款的缴存职

工请关注瑞安分中心办事大厅贷款轮候公示信息。



扫一扫 请关注公积金微服务

公积金微服务平台是一个集政策咨询、业务指导、维权投诉于一体的便民服务综合平台,是瑞安公积金中心办事大厅的服务延伸。我们将每期一个主题,选取群众较为关注的热点难点问题,发动广大微粉讨论与交流,深入剖析,并通过整理编辑后在本栏目中刊登。

另外,公积金中心也会即时发布一些微政策、微活动、微指南等,让您在第一时间掌握公积金动态,赶快动手扫一扫我们的二维码,关注我们吧!